Tentamen i inledande diskret matematik D1 TMV210 och MMGD10

den 12 jan -10 ki 8.30-12.30

Inga hidlpmedel, gj rdknare

Telefon: Richard Larkdng 0703-088304

Om inget annat anges kan varje uppgift ge 6p. Betygsgrinser 20,30 och 4Q resp 20 och 36

1)

8)

9)

Vilka av foljande ar tautologier ?

(m2a)nlg »r)) = (p-r)

(= anlgve)) = (pvr)

((p— a)nlgnm) = (pv—p)

Talet x>1 och delar;.52 och 91. \iad dr x? Motivera att det ar entydigt bestamt.(4p)

. CCI A -
Visa att Ek:iktkﬂj 1 o

Vad blir 13% + 1712 modulo 15? (4p)
Lds den diofantiska ekvationen 34x + Zéy =8
Lds systemet av kongruenser x = 4mod13
x = 2 modl7
Funktionerna £3 [0,1] = [23] och g: (23] = [2,3] #r bijektioner. Vad kan man
sdga om den gemensamma utvidgningen qo1] uizz] = [23] ?
Pa hur manga satt kan man valja ett fragesportlag pa fyra personer ur en
skolklass med 15 flickor och 13 pojkar om bada kdnen maste vara representerade ?
Hur manga olika (inte isomorfa) trad med fem noder finns det ?



